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À la fin de 2020, le SCFP NB a

mené une grande enquête sur

les principaux problèmes

auxquels les membres sont

confrontés en ce moment. Les

membres ont participé

massivement en ligne.

Des milliers et des milliers de
réponses sont arrivées de tous
les coins de la province,
provenant de divers lieux de
travail. Les réponses ont suivi la
composition de notre syndicat,
mais avec une forte
participation des sections
locales en santé et en
éducation.
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Comment
la COVID-19
à-t-elle
affecté
votre
famille et
vous?
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